株 主 各 位

会 社 名 株 式 会 社 東 名 代表者名 代表 取締役 社長 山本 文彦 (コード番号: 4439 東証マザーズ・名証セントレックス) 問合せ先 取締役管理本部長 関山 誠 (TEL 059-330-2151)

「第22期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

2019年11月11日付で送付申し上げました当社「第22期定時株主総会招集ご通知」の記載に一部誤りがございました。謹んでお詫び申し上げるとともに、下記のとおり訂正させていただきます。 なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

【訂正の箇所1】

- ・招集ご通知5ページ
 - (1)当事業年度の事業の状況「②設備投資の状況」

(訂正前)

②設備投資の状況

当連結会計年度中において実施いたしました設備投資額の総額は <u>7,013 千円</u>で、その主なものは、 みつばちほけんアピタ名古屋北店の新規出店に伴うものであります。

(訂正後)

②設備投資の状況

当連結会計年度中において実施いたしました設備投資額の総額は <u>7,448 千円</u>で、その主なものは、 みつばちほけんアピタ名古屋北店の新規出店に伴うものであります。

【訂正の箇所2】

- ・招集ご通知7ページ
 - (2)財産及び損益の状況「①企業集団の財産及び損益の状況」における第22期「1株当たり純資産」額

(訂正前)

第22期(当連結会計年度)(2019年8月期) 1株当たり純資産(円) 1,751.07

(訂正後)

第22期(当連結会計年度)(2019年8月期)

1株当たり純資産(円) 1,623.34

【訂正の箇所3】

- 招集ご通知7ページ
- (2) 財産及び損益の状況「②当社の財産及び損益の状況」における第22期「1株当たり純資産」額

(訂正前)

第22期 (当事業年度) (2019年8月期) 1株当たり純資産(円) <u>1,523.09</u>

(訂正後)

第22期 (当事業年度) (2019年8月期) 1株当たり純資産(円) <u>1,411.98</u>

以上